Rekordowe tempo modernizacji w Airport Hotel Okęcie – Co zmieniło się w 70 Dni?
Airport Hotel Okęcie konsekwentnie zmienia się i modernizuje, aby utrzymywać pozycję lidera na mapie biznesowych hoteli w Warszawie. Pandemia COVID-19 wpłynęła na spowolnienie wielu procesów modernizacyjnych, jednak zaraz po pierwszym okresie odbudowy, hotel przystąpił do intensywnych inwestycji. Jedną z najnowszych realizacji jest kompleksowa modernizacja ponad 90 pokoi hotelowych, apartamentów oraz korytarzy.

 
Prace te przeprowadzono we współpracy z pracownią AZT Architekci, pod kierownictwem Zbigniewa Tomaszczyka, który już od 2001 roku kształtuje architekturę i wnętrza Airport Hotel Okęcie. Jak podkreśla Tomaszczyk, projektowanie modernizacji pokoi było unikalnym doświadczeniem dzięki wieloletniej wiedzy właścicieli hotelu na temat potrzeb i preferencji gości.
Dwa kontrastujące style wnętrz
Jednym z kluczowych założeń nowej koncepcji było stworzenie dwóch odmiennych stylów wystroju pokoi. W części łazienek wanny zastąpiono prysznicami typu walk-in, zgodnie z preferencjami większości gości. Zmiany te miały na celu nie tylko estetyczną odnowę, ale także optyczne powiększenie przestrzeni, co uznaje się za synonim luksusu.
W jednej części pokoi zastosowano jasne, drewniane okładziny w kolorze dębu, które wizualnie powiększają przestrzeń. Zabudowa ścian i odpowiednie rozmieszczenie oświetlenia dodatkowo wzmacniają efekt przestronności. Duże lustra o wymiarach 100x210 cm także potęgują wrażenie większej przestrzeni. Z kolei druga część pokoi charakteryzuje się ciemniejszymi okładzinami z orzecha, a klasycznie zabudowane garderoby zostały zaprojektowane tak, by dodatkowo powiększać pomieszczenia.
Oświetlenie i funkcjonalność
Duże znaczenie miało także oświetlenie, które zostało starannie zaprojektowane w taki sposób, aby nadawać odpowiedni nastrój, a jednocześnie nie męczyć wzroku gości. Użyto zarówno oświetlenia punktowego, jak i liniowego, dbając, aby źródła światła nie były agresywne wizualnie.
Warto podkreślić, że całość prac została przeprowadzona w rekordowym czasie 70 dni. Prace rozpoczęły się 1 lipca, a już 2 września pierwsze piętra zostały oddane do użytku gości, a kolejne dwa piętra - 9 września 2024.
Inwestycje w nowoczesność
Dyrektor Hotelu, Jacek Piasecki, wraz z właścicielami, działa na podstawie długoterminowego planu inwestycyjnego, który ma na celu dalsze podnoszenie standardu i atrakcyjności hotelu.
W ostatnich latach zrealizowano szereg kluczowych projektów, takich jak:
l Rewitalizacja systemów audiowizualnych w salach konferencyjnych, wyposażonych obecnie w najnowszej klasy rzutniki laserowe i systemy nagłośnienia.
l Wymiana oprogramowania gastronomicznego oraz sprzętu komputerowego w całym hotelu, w tym serwerów zarządzających IT.
l Wyposażenie pokoi w nowe telewizory o przekątnej 50 cali.
l Modernizacja zaplecza kuchennego, w tym zakup nowoczesnych pieców konwekcyjno-parowych i cukierniczych oraz nowych mebli bufetowych.
l Remont toalet w częściach publicznych.
l Częściowa modernizacja punktów gastronomicznych, takich jak Czekolada Café, Restauracja Polska i Restauracja Mirage.
Ambitne plany na przyszłość
Nie poprzestajemy na już zakończonych ani trwających działaniach. Nasze plany są bardzo ambitne i mamy nadzieję, że uda nam się je w pełni zrealizować. W najbliższym czasie planujemy drugi etap kompleksowej modernizacji, który obejmie 60 pokoi hotelowych. Dodatkowo w 2026 roku przeprowadzimy częściowy remont ponad 110 pokoi, w ramach którego zostaną wymienione wykładziny, okładziny ścienne oraz stolarka meblowa – komentuje Jacek Piasecki, dyrektor generalny Airport Hotel Okęcie.
Airport Hotel Okęcie, łącząc nowoczesne wnętrza z doskonałą obsługą, umacnia swoją pozycję jako jeden z najważniejszych obiektów na rynku hotelowym w Warszawie, przyciągając zarówno gości biznesowych, jak i indywidualnych.
 O hotelu:
Airport Hotel Okęcie**** działa od 2001 roku i mieści się w Warszawie, 800. metrów od lotniska, przy ul. Komitetu Obrony Robotników 24. Posiada 263 pokoi, z 515 miejscami noclegowymi. Hotel specjalizuje się w ofercie biznesowej, MICE, dysponuje imponującym centrum konferencyjno-eventowym, na które składa się: 17 sal konferencyjnych o powierzchni 2200 m2. Jego znakiem rozpoznawczym jest doskonała kuchnia, której specjałów kosztować można w pięciu punktach gastronomicznych: restauracjach, barach i czekoladziarni, rozlokowanych w różnych częściach hotelu. Do dyspozycji Gości ponadto są Centrum fitness oraz Centrum Wellness, bezpłatny Shuttle bus na lotnisko i z powrotem.
Infrastruktura, zaplecze, wyposażenie hotelu, a także zgrany zespół profesjonalistów wykonujących swoją pracę z pasją, umożliwiają realizację każdego wydarzenia biznesowego. Strona www: https://airporthotel.pl/
