Studniówka jak z marzeń
Piękne suknie, eleganckie garnitury, kotyliony – studniówka to pierwszy i niekiedy jedyny wielki bal w życiu młodych ludzi. Organizacja tego wyjątkowego wydarzenia wymaga starannego planowania, aby był to wieczór, który zapamięta się na lata i o którym opowiadać się będzie dzieciom i wnukom.

 
Jak wybrać idealne miejsce na zorganizowanie studniówki
To pytanie zadaje sobie wielu organizatorów z ramienia szkoły, czy komitetu rodzicielskiego. Na co zwrócić uwagę podczas wyboru sali na ten wyjątkowy bal?
Przede wszystkim na to, ile osób pomieści dana sala. Na balu nie może przecież panować ścisk i tłok, a i do odtańczenia tradycyjnego poloneza potrzebne jest sporo miejsca.
Istotnym aspektem jest także lokalizacja. Wybrane miejsce powinno być łatwo dostępne dla wszystkich uczestników imprezy. Dogodne położenie ułatwi im dotarcie na miejsce bez zbędnych niedogodności.
Jedną z najważniejszych kwestii jest oferta menu i jakość zarówno serwowanych dań, jak i obsługi. Wiadomo – nieprzyjemna, czy nieporadna obsługa albo niesmaczne jedzenie mogą popsuć atmosferę każdej imprezy.
Jednym z miejsc, które od lat zachwyca swoimi możliwościami organizacyjnymi i doskonałą obsługą studniówek, jest Airport Hotel Okęcie, który od 2001 roku spełnia marzenia młodzieży o idealnym balu maturalnym.
Bogata historia studniówek w airport hotel okęcie
Airport Hotel Okęcie może poszczycić się ponad dwudziestoletnią historią organizacji studniówek, w trakcie której stał się niekwestionowanym liderem na rynku, zdobywając zaufanie zarówno szkół średnich, jak i młodzieży.
Znajdziecie tu przestronne sale, w których bez problemu można odtańczyć poloneza. Hotel słynie także z doskonałego jedzenia oraz elastycznego podejścia do menu, dostosowywanego do indywidualnych preferencji.
Personel Airport Hotel Okęcie to zespół profesjonalistów, którzy doskonale znają się na organizacji studniówek. Od momentu pierwszego kontaktu aż do zakończenia imprezy służą pomocą i wsparciem. Ich ogromne doświadczenie oraz zaangażowanie dają gwarancję, że impreza przebiegnie gładko, a wszyscy uczestnicy będą mogli skoncentrować się na zabawie.
Studniówka jak z marzeń? Tylko w Airport Hotel Okęcie.
Airport Hotel Okęcie**** działa od 2001 roku i mieści się w Warszawie, 800. metrów od lotniska, przy ul. Komitetu Obrony Robotników 24. Posiada 263 pokoi, z 515 miejscami noclegowymi. Hotel specjalizuje się w ofercie biznesowej, MICE, dysponuje imponującym centrum konferencyjno-eventowym, na które składa się: 17 sal konferencyjnych o powierzchni 2200 m2. Jego znakiem rozpoznawczym jest doskonała kuchnia, której specjałów kosztować można w pięciu punktach gastronomicznych: restauracjach, barach i czekoladziarni, rozlokowanych w różnych częściach hotelu. Do dyspozycji Gości ponadto są Centrum fitness oraz Centrum Wellness, bezpłatny Shuttle bus na lotnisko i z powrotem.
Infrastruktura, zaplecze, wyposażenie hotelu, a także zgrany zespół profesjonalistów wykonujących swoją pracę z pasją, umożliwiają realizację każdego wydarzenia biznesowego. Strona www: https://airporthotel.pl/
